

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

PARIS, le 19 sept 2025

ATLAND ANNONCE AVOIR FINALISÉ L'ACQUISITION DE L'INTEGRALITÉ DU CAPITAL DE STAM EUROPE, DANS LE PROLONGEMENT DE L'ACCORD SIGNÉ ET RENDU PUBLIC LE 10 AVRIL 2025

ATLAND annonce la finalisation de l'acquisition de STAM EUROPE, société de gestion et d'investissement immobilier fondée en 1997, jusqu'ici détenue par Corestate Capital Holding. STAM EUROPE devient ainsi une filiale détenue à 100% par ATLAND Investment Management (ATLAND IM).

Avec plus de 25 ans d'expérience, STAM EUROPE a développé une expertise reconnue en matière de gestion d'investissements immobiliers pour le compte d'investisseurs institutionnels internationaux. STAM EUROPE gère près de 1 milliard d'euros d'actifs via sa société de gestion agréée par l'AMF, STAM France Investment Managers.

Cette acquisition s'inscrit dans le développement d'ATLAND dans la gestion pour compte de tiers et renforce ses capacités auprès des investisseurs institutionnels, en élargissant son offre de produits et de stratégies immobilières, en particulier dans des secteurs clés tels que la logistique et le résidentiel *core*. Dans le cadre de ce rapprochement, Edward Bates quitte ses fonctions de président de STAM EUROPE pour se consacrer à des projets personnels.

A la suite à cette opération, ATLAND franchit un nouveau cap et porte ses encours sous gestion à 6,5 milliards d'euros.

A PROPOS D'ATLAND

ATLAND est un acteur global coté présent sur l'ensemble de la chaine de valeur de l'immobilier. Avec 6,5 Mds€ sous gestion au 19 septembre 2025, ATLAND intervient sur la gestion d'actifs et d'opérations de développement.

ATLAND est cotée sur Euronext à Paris, Compartiment B (code ISIN : FR0013455482)

Pour en savoir plus, visitez le site : www.atland.fr

CONTACTS

Antoine Onfray Directeur Général Délégué

121 Avenue de Malakoff, 75116 Paris 01 40 72 20 20

Presse

Dakota Communication : communication Groupe ATLAND Joana Soares De Barros, Thomas Saint-Jean - atland@dakota.fr - 01 55 32 10 40